

dovoluje si pozvat Vás na seminář

DIFERENCOVANÉ UČENÍ (nejen) u nás na západě

Termín: 29. září 2023, od 9 do 14:00 hodin (prezence od 8:20)

Místo: Krajská knihovna Karlovy Vary, Závodní 378/84, 360 06 Karlovy Vary - Dvory

Lektorky: Michaela Veselá, Jana Ullspergerová, Petra Krbcová

Anotace:

Přijďte s námi laskavě a efektivně rozjet nový školní rok ve stylu pedagogiky 21.století. Diferencovaná výuka, personalizované učení, osobní výukové prostředí, a to všechno v hromadném vzdělávání v běžné veřejné škole například u nás na západě nebo třeba severu? Ahá... a teď tu o Karkulce? Ale kdeže! Přijďte si potrénovat s úplně normálním laskavým a efektivním učitelem a úplně normálním speciálním pedagogem, kteří učí naprosto obvyklé děti na západě a samo sebou s Michaelou Veselou k tomu. Uvidíte a přímo rovnou vyzkoušíte diferencované učení, tedy **styl, kdy se obsah učiva a metody práce se třídou přizpůsobují rozdílné úrovni žáků tak, aby vyučovací proces byl efektivní, kopíroval výukové potřeby jednotlivce a vedl k tomu, že při hodině pracují všichni na stejné věci, ale každý trochu jinak**, a proto se s vámi neustále nehádají, nebojují, a prostě jedou. Tužku, papír a svačinu s sebou, přezůvky nechte doma.

Cílová skupina: pedagogové ZŠ, a SŠ, školní poradci, management škol

Podmínky přihlášení a účasti:

Účastnický poplatek 1.600 Kč / osobu

1. Přihlaste se prostřednictvím formuláře na www.spolecnekbezpeci.cz/prihlaska . Chcete-li se přihlásit ve skupině 4 a více osob, můžete (ale nemusíte) nám napsat nám **PŘEDEM** a my Vám zašleme hromadnou fakturu.

2. Po přihlášení se automaticky vygeneruje a e-mailem odešle pro forma účetní doklad, na jehož základě provedete úhradu účastnického poplatku. Teprve po úhradě poplatku jste závazně přihlášení. Následně robot vyhotoví a zašle řádný doklad o úhradě. **1 přihláška = 1 faktura. Účetní doklady přeposílejte prosím svým účetním, nebo (ještě lépe) uveďte při přihlašování e-mail pro zaslání faktury přímo na ně.** Faktury jsou generovány automaticky, ručně je znovu neodesíláme! **Faktury také dodatečně neupravujeme, pouze na vyžádání předem** můžeme vystavit hromadnou fakturu pro 4 a více osob z jedné organizace. Přihlášky proto prosím vyplňujte po uvážení, dohodě s kolegy (pokud se chcete účastnit jako skupina), **dbejte na správnost vyplněných údajů!**

Storno podmínky: poplatek nevracíme, lze vyslat náhradníka.

Občerstvení během akce nezajišťujeme a to žádné. Akce se koná v prostorách, kde se lze občerstvit snadno.

Uzávěrka přihlášek je 24. 9. 2023 nebo do naplnění kapacity.

Dotazy rádi zodpovíme na info@spolecnekbezpeci.cz .

Těšíme se na Vaši účast!